
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日 曜 ５月 行 事 予 定 
バス時刻 

１便 ２便 

１ 金 
交通安全街頭指導 個別面談④ 
１年生を迎える会 

13：30  

２ 土    

３ 日 憲法記念日   

４ 月 みどりの日   

５ 火 こどもの日   

６ 水 振替休日  
 
 

７ 木 個別面談⑤ 13：30  

８ 金 個別面談⑥ 13：30  

９ 土     

10 日    

11 月 
午前授業（給食あり） 
生活リズムチェック週間（～15日） 

13：30  

12 火 １年生５時間授業開始 特別日課 14：50  

13 水 特別日課 14：50  

14 木 内科検診（２・３・５年）   14：50 16：00 

15 金 お話会(2年) 児童委員会 校外学習(3年) 14：50 16：00 

16 土    

17 日    

18 月 生活リズムチェック表回収 14：50 16：00 

19 火 
特別日課 歯科検診（１・２・６年） 

交通安全教室（３～６年） 
14：50  

20 水 特別日課 ＰＴＡ全体会・各委員会・役員会 14：50  

21 木 
内科検診（１・４・６年） 図書館バス 

標茶高校と連携した食育推進事業（１・２年） 
14：50 16：00 

22 金 お話会（1年） 児童総会 14：50 16：00 

23 土    

24 日    

25 月 教育相談① 13：30 14：50 

26 火 教育相談② 湿原学習(5年) 租税教室(6年) 13：30 14：50 

27 水 特別日課 校外学習(4年) 14：50  

28 木 教育相談③ 歯科検診(３・４・５年) 児童朝会 13：30 14：50 

29 金 児童委員会 お話会（３年） 14：50 16：00 

30 土    

31 日    

※予定に変更があるときは、学級だより・安心メール等でお知らせします。 
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標小がめざす子ども像 
○自ら学ぶ子（知） 

○人のために行動できる子（徳） 

○自他を尊重する子（徳） 

○心身の健康安全に向け挑戦する子（体） 

随時更新！ 

標小ホーム

ページへア

クセス 

令和８年度 入学式 （４月８日） 
 今年も３０名の 1 年生が、期待に胸を膨らませて標茶小学校に入学 
してきました。教室では、担任の先生の呼名に、ハキハキと立派に返 
事をすることができました。また、６年生が新１年生をサポートして 
くれて、早くも最上級生らしい頼もしい姿が見られました。約１ヶ月 
が経ち、１年生も新しい環境に少しずつ慣れてきています。５月１日 
には、全校のみんなから改めて歓迎の気持ちを伝える「１年生を迎え 
る会」があります。 

 

令和８年度の教育活動 
校 長  辻 川 智 宏 
 

 令和８年度の標茶小学校は、１年生３０名を迎え、全校児童１８１名、教職員４０名でスタートをしました。

保護者の皆様におかれましては、お子様のご進級、ご入学、おめでとうございます。また、１８日の参観日・

ＰＴＡ総会・懇談会には多数の保護者の方々にご来校いただき、感謝を申し上げます。 

さて、今年度の標茶小学校の学校経営方針も、実施する一つ一つの教育活動を通じて目指したい子どもの姿

と育んでいきたい資質・能力を次のように設定しています。常に子どもの姿を念頭に置いて「実施・評価・改

善」を行い、本校の教育目標に近接し、学校課題を達成するべく、教職員一同、全力で取り組んでまいります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校経営目標 『これからの社会を担う子どもの育成』の 
達成に向けて、育みたい４つの「資質・能力」 

◆「共感的で温かな人間関係」…認め合い、励まし合い、支え合え

る学校を目指し、子どもたちが安心して学校生活を送ることができるよ

うにと考えています。 

◆「考え続ける力」…子どもたちが粘り強く自分の学びを継続し、学

習目標を達成できるようにと考えています。 

◆「伝える力」…子どもたちが考えたことをみんなに伝える場面を設

定し、みんなに伝わる経験を重ねることで、自信と意欲を高めていきた

いと考えています。 

◆「主体的な学習態度」…自ら学習に取り組み、困難に直面しても諦

めずに学習方法を調整しながら目標達成に向けて努力する力が必要で

あると考えています。 

 

『めざす子ども像』 

○自ら学ぶ子        

○人のために行動できる子  

○自他を尊重する子    

○心身の健康安全に向け挑戦する子 

 

『本校の教育目標』 

○健康で明るい子ども 

○正しく考える子ども   

○進んで働く子ども   

○優しい心の子ども 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

着任のご挨拶 ～よろしくお願い致します！～ 

■森川
もりかわ

 敦史
あ つ し

 教諭（弟子屈町立美留和小学校より） 

 弟子屈町立美留和小学校から異動してきました森川 敦史です。約 180人いる標茶

小学校の元気いっぱいの子どもたちのパワーに圧倒されていますが、それでも負け

ないように一生懸命がんばっていきます。どうぞよろしくお願いいたします。     

■佐藤
さ と う

 俊
しゅん

 教諭（標茶町立虹別小学校より） 

この度、標茶小学校へ着任いたしました、佐藤 俊（さとう しゅん）と申しま
す。前任校は、虹別小学校です。標茶小学校の子どもたちと一緒に学び、ともに成
長していけることを楽しみにしております。どうぞ、よろしくお願いいたします。     

■稲葉
い な ば

 夏子
な つ こ

 教諭（釧路市立昭和小学校より） 

 釧路市立昭和小学校からきました稲葉夏子です。標茶町での勤務は初めてです
が、標茶小学校や標茶町のきらりと光るよいところをたくさん見つけていきたいで
す。子どもたちとの生活を元気に楽しみます。どうぞよろしくお願いいたします。     

■南
みなみ

 勇佑吾
ゆ う ご

 教諭（釧路市立光陽小学校より） 

 この度、標茶町立標茶小学校へと赴任いたしました。標茶町の豊かな自然の中で、
新たな出会いをとても楽しみにしていました。子どもたちの笑顔がさらに増えるよ
うに、一日一日を大切に努力してまいります。どうぞよろしくお願いいたします。     

■中谷
なかたに

 拓人
た く と

 教諭（釧路市立愛国小学校より） 

以前は釧路の愛国小学校にいて、今回標茶に初めて来ました。知らないことだ
らけで、まずは１日でも早く標茶小学校の生活に慣れ、この学校や町の良さ、魅
力をたくさん発見していきます。元気いっぱい、精一杯頑張ります。どうぞよろ
しくお願いします。     

■芳賀
は が

 夢可
ゆ め か

 教諭（釧路市立桜が丘小学校より） 

釧路市立桜が丘小学校から着任しました。素敵な地域で、元気いっぱいの標茶小
学校の子どもたちと学習できることが、とても楽しみです。一人ひとりとしっかり
向き合い、一緒に成長していけるように頑張ります。よろしくお願いいたします。     

■和田
わ だ

 知子
と も こ

 養護教諭（釧路市立景雲中学校より） 

釧路市立景雲中学校より参りました和田知子です。明るい笑顔と元気いっぱい
のかっこいい校歌に迎えられ、着任いたしました。標茶の子どもたちの成長を、
健康面からバックアップできるよう努めさせていただきます。どうぞよろしくお
願いいたします。     

■森田
も り た

 貴
たか

恵
え

 支援員（標茶町立虹別中学校より） 

虹別中学校から異動して参りました、支援員の森田貴恵です。１０年ぶりの標
茶小学校での勤務に緊張していましたが、明るい子どもたちのおかげで、少しず
つ慣れてきました。至らない点もあるかと思いますが、これからよろしくお願い
いたします。     

■足
たる

澤
さわ

 惠
え

美子
み こ

 校務補（標茶町立中茶安別小中学校より） 

中茶安別小中学校から異動してきました校務補の足澤惠美子です。８年ぶり２

度目の標茶小学校ですが、まだ緊張した毎日で、早く慣れて、明るく元気な子ど

もたちのために頑張りたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

留守番電話対応について 
 標茶小学校では、働き方改革の取り
組みとして、夕方１７時３０分～朝７
時３０分の時間帯、留守番電話機能の
設定をさせていただいております。ご
理解のほどお願いいたします。なお、
緊急の連絡がある場合は、教育委員会
（役場 ☎015-485-2111）へ連
絡願います。 

参観日・ＰＴＡ総会・学級懇談会（４月１８日） 
 ４月１８日（土）は、ご多用中にもかかわらず、授業 
参観、ＰＴＡ総会、学級懇談会とたくさんの方々にご来 
校いただき、誠にありがとうございました。入学・進級 
をして、張り切って学習するお子さんの様子をご覧いた 
だくことができたかと思います。また、ＰＴＡ総会へも 
ご参加くださり、ありがとうございました。前年度報告、 
今年度の計画、令和８年度の役員体制についてご承認い 
ただきました。なお、第１回全体会・各委員会は、５月 
２０日（水）１９時から行います。どうぞよろしくお願 
いします。 

【令和８年度のＰＴＡ役員】 
 会      長   谷    大 輝 さん 
 副  会  長   河 野 了 俊 さん 
 会      計   馬 渕 麻 友 さん 
 監      査   栗 田    勇 さん 
              柬 理 一 恵 さん 
 総務・研修委員長   幸 坂 香 織 さん 
 学年委員長   高 谷    梓 さん 

先日のＰＴＡ総会・学級懇談会での質問等について 
（１）自転車通学の要望に対する回答 
・学校近くの登下校歩道は、国道沿いの歩道しかなく、登下校時は大変混み合う状況です。こ
の状況に自転車通学が加わると、子どもたちの通学の安全を確保することが大変難しいと思
われます。そのため、本校における自転車通学は、現在のところ考えていません。 

（２）水筒を持ち歩くときの転倒事故に注意 
 ・水分補給のために水筒を持参する際の持ち運び方について問い合わせがありました。本校で

は、消費者庁からの提供資料を基に、次のような呼びかけをしています。 

 

 
全国で、転倒した際に首や肩に掛けていた水筒がお腹に当たり、内臓を損傷する等といった

思わぬ事故が発生しています。 
• 水筒はなるべくランドセルや手提げバッグ等に入れましょう。 
• 水筒を首や肩に掛けているときに走らないようにしましょう。 
• 遊具等で遊ぶ場合は、水筒を置いて遊ぶようにしましょう。 

「教職員紹介」の配付 
 本日、今年度の本校の「教職員紹介」を配付させて
いただきました。取り扱いにご注意くださいますよう
お願いいたします。 

相談窓口の周知について 
 ゴールデンウィーク等の連休や長期休業明けなどの時
期に、児童が相談できる「チャイルドライン」等の窓口を
改めて周知しています。本日、児童数で配付しています。 

通級指導教室の開設について 
 今年度、「通級指導教室」を開設しました。通常学級の児童が対象で、学校生活の中で困り感を
感じている児童に、１週間に１時間ほど、「通級指導教室」担当の教員と、解決に向けた自立活
動を個別に行います。お問い合わせなどございましたら、担任の先生までご相談ください。 


